

Szám: 21/2016. Ö.ü.

Készült: 5 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 22-én 13:43 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt**
üléséről.

Az ülés helye: Balatonkenese Polgármesteri Hivatal Tanácsterme
Balatonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1.

Jelen vannak:

Tömör István	polgármester
dr. Tábori György	alpolgármester
Gyenge Katalin	képviselő
Puskás Róbert	képviselő
Mészöly Sándor	bizottsági tag
Balázsné Tóth Etelka	bizottsági tag
Mátrai Tiborné	bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Jurics Tamás jegyző

Távol maradtak:

Varga Zsuzsanna	képviselő
Jurcsó János	képviselő
Kocsis Jenő	képviselő

I.

N A P I R E N D E K E L Ő T T :

Tömör István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő közül 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Elmondja, hogy azért volt szükséges összehívni a rendkívüli ülést, mert lehetőség adódott a Városgondnokság részére megvásárolni egy utcaseprő gépet. Valamint a Fényforrás Kft. 2017. évi közvilágítás karbantartási és villamosenergia ellátási szerződésének meghosszabbításáról és a SIÓKOM Nonprofit Kft. 2. számú szerződés módosításáról lesz még szó. Majd a nyílt testületi ülés zárt üléssel lesz folytatva.

Tömör István polgármester ezt követően jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolja **Gyenge Katalin** képviselőt és **Puskás Róbert** képviselőt.

Kéri, hogy aki egyetért a fentiekkel, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
404/2016. (XII. 22.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2016. december 22.** napján megtartott **rendkívüli nyílt** Képviselő-testületi ülése **jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyenge Katalin** képviselőt és **Puskás Róbert** képviselőt jelöli ki.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért a három nyílt napirendi ponttal, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
405/2016. (XII. 22.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2016. december 22.** napi **rendkívüli nyílt** ülésének **napirendjét** az alábbiak szerint határozza meg:

1. **GÉPVÁSÁRLÁS MEGTÁRGYALÁSA A VÁROSGONDNOKSÁG RÉSZÉRE**
2. **A FÉNYFORRÁS KFT 2017. ÉVI KÖZVILÁGÍTÁS KARBANTARTÁSI ÉS VILLAMOSENERGIA-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA**
3. **A SIÓKOM NONPROFIT KFT 2. SZÁMÚ SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA (ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS)**

II.

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A

1. GÉPVÁSÁRLÁS MEGTÁRGYALÁSA A VÁROSGONDNOKSÁG RÉSZÉRE

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A testület számára elküldtem az utcaseprő gép megvásárlásával kapcsolatos leveletem. A gépről fényképet is készítettünk. A Városgondnokság dolgozóinak létszámát nemcsak pénzügyi okok miatt, de a jelentkezők korlátozott száma miatt sem tudjuk jelentősen bővíteni, ezért ésszerű a feladatok bizonyos részeit másképp megoldani. Az év közepe óta keresünk egy levél felszippantására alkalmas autót – ez hasonlít a Somodi Csaba gépére – és végre találtunk egyet, elfogadható áron. 3.000.000 Ft + Áfa áron kínálják megvásárlásra. Ez egy univerzális gép, mely az út szélén haladva felsöpri a hulladékot, és beszippantja a platóján lévő tartályba. Ez az egyik funkciója. A másik funkciója, hogy amikor a dolgozóink a fű nyesevéket és faleveleket egy kupacba összedolgozzák, akkor azt egy szívócső segítségével a gép tartályába juttatják. Úgy gondolom, hogy igény van egy ilyen gépre, ezért kerestük már több helyen is. Egy új gép 20-30- millió forintba kerül. Ezt a gépet, amiről most szó van, 3.000.000 Ft + Áfa áron kínálják, ami számunkra kedvező ár. 2000-2500 üzemóra van benne, az életciklusa megfelelő karbantartással 7-10 ezer óra. Amerikai licenc motor van benne. A felépítmény az német Smith, mely híres az effajta gyártmányú gépeiről, világszínvonalon is elismert a gyártmánya. Javasolom a gép beszerzését. A levélben megírtam, hogy ember is van rá, aki kezelni tudja, így nem érheti önkormányzatunkat olyan kritika, hogy az embereink összegyűjtik a faleveleket egy kupacba, és

ha nem azonnal van összeszedve, akkor a szél ugyan úgy széthordja a leveleket. Ez a probléma is megoldódhat, valamint saját géppel tudnánk az utcáinkat rendben tartani.

Gyenge Katalin képviselő: Magyarországon volt üzembe helyezve?

Tömör István polgármester: Igen, egy német-magyar cég tulajdona és valamelyik budapesti önkormányzattal voltak szerződésben takarításra, viszont mivel nem volt elég kerete az önkormányzatnak a bérlésre, ezért a megvonták tőlük a megbízást. A gép feleslegessé vált, így meghirdették. Több alkalommal több gépet is megnéztünk, de mind közül ez a gép volt a kimagaslóan jó állapotú és minőségű, nem túl nagy, nem túl kicsi, ez nekünk elég. Így a kerékpárúton is végig tudunk menni és az autótutakon is.

Gyenge Katalin képviselő: Van magyar rendszáma?

Tömör István polgármester: Igen. Már úgy vesszük meg. Ebben az árban már a magyar okmányok is benne lesznek, és a nevünkre írják.

Gyenge Katalin képviselő: Ez mennyi személyi megtakarítást jelentene előreláthatólag, pénzügyileg?

Tömör István polgármester: Ezt nehéz megmondani, de a Széchenyi utcán is végig mehet majd, a strand környékén is sok a feladat. A Széchenyi parkban is a falevelet és fűvet összeszedheti. Az idei évben egy alkalommal bíztuk meg a Somodi Csabát arra, hogy a bicikli úton tegyen rendet. Saját géppel ezt meg tudjuk oldani.

Mészöly Sándor bizottsági tag: Mindenféleképpen van értelme a gép megvásárlásának, mivel nem kell majd bérelni és az összes bitumenes utcát végigjárhatja. Az egész évben munkát lehet adni a gépnek. Úgy gondolom, egy éven belül meghozza az árát, mivel jelenleg körülbelül 10 emberrel végeztetjük ezt a munkát.

Tömör István polgármester: A pár centis köveket is felszívja.

Gyenge Katalin képviselő: Az összegyűjtött hulladékot hova rakjuk?

Tömör István polgármester: Ahova eddig is.

Gyenge Katalin képviselő: Hogy állunk pénzügyileg jelen pillanatban az Önkormányzatnál?

Tömör István polgármester: Arra gondolsz, hogy mennyi lesz a pénzüsszeg amit átcsoportosítunk?

Gyenge Katalin képviselő: Igen.

Tömör István polgármester: Nagyságrendileg 100 millió forint lesz.

Gyenge Katalin képviselő: Tavaly mennyi volt?

Tömör István polgármester: Jelentősen több, a duplája volt. A 100 millió egy megközelítő szám volt, mert még nincsenek meg az eredmények. A pénzügytől én is megkérdeztem, hogy nagyságrendileg mennyire lehet számítani.

Puskás Róbert képviselő: Miért S.O.S, és miért most kell megvásárolni?

Tömör István polgármester: Mert most van a piacon eladó gép.

Balázné Tóth Etelka bizottsági tag: Addig kell megvenni, amíg van rá lehetőség. Ha ilyen jó állapotban van, akkor tényleg érdemes megvenni ennyi pénzért. Ha azt nézem, hogy az utakat rendbe tudja rakni, akkor jó árban van.

Gyenge Katalin képviselő: A gépen található seprűk mennyiben kerülnek, vagy mennyit bírnak?

Tömör István polgármester: A használatától függ, órában határozzák meg, de a Csabától tudom, hogy lehet hozzá keféket venni, és házilag meg lehet csinálni. Mindent meg lehet venni, viszont nem olcsó.

Balázné Tóth Etelka bizottsági tag: Ha gyári seprűt akarsz hozzá az is körülbelül annyiba kerül, mint maga a gép.

Gyenge Katalin képviselő: A képek alapján jó állapotúnak tűnik. Kétségtelenül hozzájárul a tisztaságunk megtartásához.

Mátrai Tiborné bizottsági tag: Ha szezonban gyorsan kell dolgozni, és embereknek nagy a szakasz, akkor előnyt jelent, mert a gép hamarabb végig megy a területeken.

Balázné Tóth Etelka bizottsági tag: Nem tudom mennyi a Csabi órábéré, de ha ezt a gépet megvesszük, akkor már ne kell oda költekezni.

Tömör István polgármester: A Csaba 8-10 ezer forintos óradíjért szokott dolgozni. Ha rendelkezünk ezzel a géppel, akkor nekünk csak a benzinre kell majd költeni és az üzembe tartására.

Gyenge Katalin képviselő: Mennyivel megy a gép? Olyan lassan, mint körülbelül a Csabié?

Tömör István polgármester: Igen.

dr. Tábori György alpolgármester: Írásban reflektáltam a gép vásárlását illetően, hogy támogatom. A két kolléga felvetésében is volt okos gondolat, felvetve bizonyos elemzés értékelést, de én is javaslom a gép megvásárlását és támogatom.

Puskás Róbert képviselő: Abszolút támogatom és egyetértek a reflektálással. Csak amit hiányolok, hogy lássam annak a megtérülését. Legyen egy összehasonlítási alapunk, hogy mekkora üzemórával tud működni, mert innentől a karbantartás a mi feladatunk lesz. Aki felül rá annak a bérét nekünk kell fizetni, és a benzint is. Egy ember nem tudja majd ellátni a feladatot, így kettő ember kell hozzá, egy, aki vezeti a gépet, egy, aki irányítja a tömlőt. Ha láttam volna olyan összehasonlítást, vagy a Városgondnokság gépesítését is hogy milyen, a prioritási tervet, és látnám azt, hogy eddig mi mennyibe került és meggyőződve látnám, hogy igen ez így van, és nem csak mi látnánk úgy hogy igen ez jó, akkor nyugodt szívvel tudnám azt mondani, hogy támogatom. De így nem tudom, hogy mit mondjak. A költségvetésben is kell matekozni, hogy december 23-án vagy január 2-án, mert az már új költségvetés és nem tudom,

mennyire befolyásol miket. Vagy addigra már más lesz, vagy valaki már érdeklődött és lefoglalózná. Vagy, hogy működik, hogy lefoglalózzák és majd januárban megveszik.

Tömör István polgármester: Ha most meghozzuk a döntést, akkor az idei évben pénzügyileg le tudjuk rendezni, nem csúszunk át a következő évre.

Puskás Róbert képviselő: Én elfogadom azt is, hogy az Eta azt mondta, hogy ez egy jó vétel. Írtam azt is, hogy laikus vagyok és nem értek hozzá.

Balázsné Tóth Etelka bizottsági tag: Meglátásom szerint kihasználható.

Puskás Róbert képviselő: Abszolút elfogadom, hogy jó vétel és szükség is van rá, csak nem tudom milyen a Városgondnokság gépparkja. Lehet ti már készültetek és tudjátok.

Tömör István polgármester: Előregedett a géppark.

Puskás Róbert képviselő: Ha erre van egy koncepció, akkor a városgondnokság miatt nem tervez előrelátóan, hogy ebből ez kéne, abból az, és akkor nem szalad bele az ember akut dolgokba, mert most így érzem.

Gyenge Katalin képviselő: Szükség van egy ilyen beruházásra. De a Robinak is igaza van.

Mészöly Sándor bizottsági tag: Egy ilyen alkalmat meg kell ragadni, mert milliókat spórolhatunk.

dr. Tábori György alpolgármester: A közeli napokban a Tamásék megküldték a 2017. évi munkatervet. Nem tudom hányan vagy mit tettek hozzá javaslatot kiegészítésre, de be lehetne tenni, a Városgondnokság ügyét is. Megkapja a feladatot vagy a Kelemen Zoli vagy a Ritter Józsi. Ugyan úgy, mint a Kultúra Házánál itt is megoldandó feladat a rendbetétel. Nem érdemes húzni. De majd ha jövőre szó lesz a fejlesztésekről, akkor a Városgondnokságról is lehetne beszélni. Milyen sorrend, prioritás szerint tervezzünk.

Tömör István polgármester: Kelemen Zolitól még nem kaptuk olyan koncepciót, hogy melyik géppel mit kéne csinálni. Kértük tőle az idei év munkatervét, de amit beadott arra is azt mondta, hogy nem tartható. Az idei évre új beszerzést nem tett be a költségvetésbe.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a 3.000.000 Ft + áfa összegben utcaseprő gépet vásároljon a Városgondnokság részére, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
406/2016. (XII. 22.) határozata

Útcapró gép megvásárlásáról

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utcapró gép beszerzését határozza el a Városgondnokság részére. A gép beszerzéséhez szükséges 3.000.000 Ft + Áfa összeget az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére biztosítja.
2. A Képviselő-testület megbízza Tömör István polgármestert, hogy a határozattal kapcsolatos teendőkről az érintetteket értesítse. Megbízza továbbá Kelemen Zoltán városgondnokság vezetőt a gép adás – vételi szerződés aláírásával és a Városgondnokságot az átírással kapcsolatos teendők elvégzésével.

Felelős: Tömör István polgármester, Kelemen Zoltán városgondnokság vezető
Határidő: 2016. december 31.

2. A FÉNYFORRÁS KFT 2017. ÉVI KÖZVILÁGÍTÁS KARBANTARTÁSI ÉS VILLAMOSENERGIA-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A Fényforrás Kft. látja el 2011 óta Balatonkenesén a szolgáltatást. Sokat fejlesztettek a működési módjukon és többféle módon be lehet jelteni hozzájuk a szakaszproblémákat és világítási gondokat. Amiben tudtak abban nagyon gyorsan segítenek. Amiben nem tudnak, amikor szakasz hiba van, mert ott csak az E-ON nyúlhat hozzá, ők nem, akkor az sokáig tart. Van, amikor másfél és két hónapot is igénybe vesz. De ha égőt kell cserélni vagy a lámpatesten kell javítani valamit, azt három napon belül megcsinálják. Így ennek okán javaslom a tavalyi árakon és feltételeken a szerződésük meghosszabbítását.

Puskás Róbert képviselő: Tavaly is ugyan ez a szerződésünk volt?

Tömör István polgármester: Igen.

Gyenge Katalin képviselő: És semmiben sem változott?

Tömör István polgármester: Igen.

Puskás Róbert képviselő: Ezzel kapcsolatban is és más előterjesztésekkel kapcsolatban is kérdezem, hogy nem lehetne megtenni azt, hogy több információ legyen a birtokunkban? Mert az előterjesztésben sincs most ide leírva, hogy hasonló feltételekkel, nem változott semmi, nyilvánvalóan meg vagyunk elégedve velük, tehát akkor javaslom, hogy támogassuk, de nem lehetne mögé tenni egy összefoglalót? Mint rendeletek módosításánál, hogy itt ez változik, és ez kerül be a helyére. Így láthatnánk azt, hogy maradéktalanul elégedettek vagyunk velük és a szerződésben nem változott semmi.

Tömör István polgármester: Rendben.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a 2017. évben a Fényforrás Kft. végezze az általa a szerződés-tervezetben megajánlott vállalkozási áron a

közvilágítás villamos energia ellátást, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
407/2016. (XII. 22.) határozata

Balatonkenese 2017. évi közvilágítás villamos energia ellátási ügyéről

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy határoz, hogy 2017. január 01-től Balatonkenese Város közvilágítási villamos energia ellátási feladatainak végzésével a Fényforrás Kft.-t bízta meg az általa a szerződés-tervezetben megajánlott vállalozási áron.
2. A Képviselő - testület felhatalmazza Tömör István polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Tömör István polgármester
Határidő: Folyamatos

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a 2017. évben a Fényforrás Kft. végezze az általa a szerződés-tervezetben megajánlott vállalozási áron a közvilágítás karbantartást, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
408/2016. (XII. 22.) határozata

Balatonkenese 2017. évi közvilágítás karbantartási ügyéről

3. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy határoz, hogy 2017. január 01-től Balatonkenese Város közvilágítási karbantartási feladatainak végzésével a Fényforrás Kft.-t bízta meg az általa a szerződés-tervezetben megajánlott vállalozási áron.
4. A Képviselő - testület felhatalmazza Tömör István polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Tömör István polgármester
Határidő: Folyamatos

3. A SIÓKOM NONPROFIT KFT 2. SZÁMÚ SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA
(ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS)

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A törvény írja elő a hulladékszállító cégeknek, hogy évente 10

alkalommal zöldhulladékot kötelesek szállítani azokról a településekről, ahonnan kommunális hulladékot is szállítanak. Ez plusz pénzbe nem kerül sem az önkormányzatnak sem a lakosoknak. A szerződés módosítás lényegében erről szól. Illetve megkérem a képviselő-testületi tagokat, hogy a későbbiekben adjanak 10 olyan dátumot, amikor a zöldhulladék szállítás történhet a következő évben. Ezt e-mailen kérem megjelölni, azért hogy a karácsonyfák elszállítására is legyen ajánlás.

Puskás Róbert képviselő: Én inkább tavaszra koncentrálnék és őszre.

Tömör István polgármester: Elfogadom. Kérésem, hogy e-mailen küldjétek meg a 10 dátumot. Javaslom, fogadjuk el a szerződés módosítást, ami arról szól, hogy 10 alkalommal fognak zöldhulladékot szállítani és a dátumokról pedig később döntünk.

Jurics Tamás jegyző: A biohulladék évente 10 alkalommal a települési önkormányzata képviselőjével vagy annak meghatalmazottjával történő előzetesen egyeztetett időpontban szöveg nem elég? Nem szükséges konkrét időpontot meghatározni.

Puskás Róbert képviselő: Ez abból a szempontból lehet veszélyesebb, hogy időben tájékoztatni kell a lakosokat róla.

Jurics Tamás jegyző: Csak hogy ha nem tudjuk, mikor kezdődik a tavasz és mikor kezdődik a nyár, mikor lesz ősz, akkor nem tudjuk bedátumozni.

Mészöly Sándor bizottsági tag: De azt pontosan tudjuk, mikor jelenik meg az újság, abban lehet értesíteni a lakosokat.

Jurics Tamás jegyző: A szerződésben pontosan az Önkormányzat mozgásterének meghagyása miatt kellene ezt benne tartani.

Tömör István polgármester: Csak a cég azt fogja majd kérni, hogy pontosan mikor jöjjenek szállítani, mert nekik más településre is menni kell majd.

Puskás Róbert képviselő: Úgy gondolom, hogy 'x' hónapot ki lehet hagyni.

Tömör István polgármester: Négy nyári hónapunk van, ha ezekben a hónapokban kéthetente van hulladékszállítás, akkor már jók vagyunk. Az 8 járatnap. És még mindig van kettő.

Balászné Tóth Etelka bizottsági tag: Idén még novemberben is fűvet nyírtunk.

Tömör István polgármester: Javaslom, fogadjuk el a szerződésmódosítást és az időpontokról pedig mindenki gondolkodjon el.

Jurics Tamás jegyző: A szüneteltetésről is javaslatokat kellene hozni, hogy hogyan legyen technikailag.

Puskás Róbert képviselő: Megnéztem a tavalyi szerződést és nem csak ez az egy változás van benne. Akkor meg volt adva, hogy 71. számú út felett keddenként szállítanak, a 71. számú út alatt pedig vasárnaponként. Ez nincs benne most.

Jurics Tamás jegyző: Ha benne volt a tavalyban akkor az ideiben rosszul van benne.

Puskás Róbert képviselő: Vasárnap is szállítottak.

Balázné Tóth Etelka bizottsági tag: A vasút alatt vasárnap szállítottak.

Jurics Tamás jegyző: Javaslom, napoljuk el, mert akkor ez így rossz, ahogy van.

Puskás Róbert képviselő: Még egy dolog. Hogy az előző szerződésben kettő szelektív gyűjtés variáció volt. A szigetekről és a háztól való szállítás. A mostani szerződés tervezetben csak a háztól való elszállítás szerepel.

Jurics Tamás jegyző: Ez az ő kérésük. Tavaly is ellenállt nekik a Képviselő-testület és úgy döntöttünk, hogy maradjunk a szigeteknél. A meggyőződésem az, hogy ha egy szolgáltató szelektíven házhoz menő gyűjtést szervez, akkor annak a feltételeit biztosítsa. A nejlon zsák az nem biztosítás. Műanyag kukákat kellene biztosítaniuk.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a „Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó Közzolgálati szerződés módosítása” című napirendi pontot leveszi a tárgyalandó napirendi pontok közül és a soron következő rendes testületi ülésen lesz újra tárgyalva, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
409/2016. (XII. 22.) határozata

**Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására
vonatkozó Közzolgálati szerződés módosítása.**

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a „Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó Közzolgálati szerződés módosítása” című napirendi pontot leveszi a tárgyalandó napirendi pontok közül és a soron következő rendes testületi ülésen tárgyalják újra.
2. A Képviselő-testület felkéri Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: 30 nap
Felelős: Tömör István polgármester

Tömör István polgármester: Amikor az Önkormányzat a vagyonáról dönt, valamint önkormányzati hatósági ügyekben, akkor zárt ülést kell tartani. Ezért a meghívóban szereplő zárt napirendi pontot zárt Képviselő testületi ülésen tárgyaljuk.

Kéri, hogy aki egyetért a meghívóban zárt ülésként szereplő napirendi pont zárt ülésen való megtárgyalásával, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
410/2016. (XII. 22.) határozata

Napirendi pont zárt ülésen való megtárgyalásáról

Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő - testülete úgy dönt, hogy az alábbi napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja:

1. ELŐVÁSÁRLÁSI JOGGAL KAPCSOLATOS DÖNTÉS (3470 HRSZ.)

Az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tömör István polgármester 14:32 órakor az ülést bezárta.


Tömör István
polgármester


k. m. f.


Jurics Tamás
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Gyenge Katalin
képviselő




Puskás Róbert
képviselő